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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

Εργαζόμενε, εργαζόμενη, νέα, νέε, άνεργε 
 

Κάτω οι νέοι φόροι. 
Καμία μείωση μισθού, κανένα κόψιμο στον 14ο μισθό 

Πραγματικές αυξήσεις τώρα σε μισθούς και συντάξεις, μέτρα προστασίας για τους ανέργους.

Να φορολογηθεί το μεγάλο κεφάλαιο. Να καταργηθούν τα προνόμιά του. 

ΟΛΟΙ την ΠΕΜΠΤΗ 4 ΜΑΡΤΗ στο συλλαλητήριο 
του Π.Α.ΜΕ. στην κεντρική πλατεία της Τρίπολης 

(7 μ.μ.) 
 

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ! Όλοι στους δρόμους, όλοι στον αγώνα. 
Για να αποκρούσουμε τα άγρια μέτρα της κυβέρνησης, της Ε.Ε., της 
πλουτοκρατίας. 
Σοκ και δέος να νοιώσουν αυτοί, ΟΧΙ εμείς! 
Στήριξε και στηρίξου στο ΠΑΜΕ. Μπορούμε να τους κόψουμε τη φόρα: 

• Να μην επιτρέψουμε να μειώσουν κι άλλο τους μισθούς, να καταργήσουν τον 13ο 
και τον 14ο μισθό. 

• Να μην τους αφήσουμε να μας πνίξουν με τους φόρους, αυξάνοντας το ΦΠΑ και 
τους φόρους στα καύσιμα. 

• Να αποκρούσουμε το ξεθεμελίωμα του ασφαλιστικού συστήματος, την κατάργηση 
της κατώτερης σύνταξης και των παροχών, για να μη δουλεύουμε ως τα βαθιά 
γεράματα για ψίχουλα.  

• Να μην τους αφήσουμε να καταργήσουν ακόμα και τον κατώτερο μισθό και τις 
συλλογικές συμβάσεις, να απελευθερώσουν τις απολύσεις.  

Καμιά εμπιστοσύνη σε όσα λένε ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ., ΛΑΟΣ, οι δημοσιογράφοι που 
υπηρετούν τους μεγάλους επιχειρηματίες. Το πραγματικό δίλλημα είναι: θα πτωχεύσουμε 
εμείς οι εργαζόμενοι και ο λαός ή θα μειωθούν τα κέρδη της πλουτοκρατίας. 
Είναι ντροπή σήμερα για κάθε εργάτη και νέο να υποταχθεί, να δεχθεί αμαχητί να 
αφαιρέσουν δικαιώματα, που οι προηγούμενες γενιές με αγώνες και αίμα κατάκτησαν. Να 
επιτρέψει να καταδικάσουν αυτόν και τα παιδιά του στην ανασφάλεια και στη φτώχεια, για 
να έχουν περισσότερα προνόμια και κέρδη οι βιομήχανοι, οι τραπεζίτες, οι μεγαλέμποροι, 
οι εφοπλιστές. 
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΧΩΡΟ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΝΟΙΚΙΑ. ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ.  
Παραμερίστε τον εργοδοτικό – δικομματικό συνδικαλισμό, πάρτε την υπόθεση της 
οργάνωσης του αγώνα και της αντεπίθεσης στα χέρια σας. 
Τέρμα πια στην κοροϊδία, καμιά θυσία για την πλουτοκρατία! 
Εμπρός να δείξουμε τη δύναμή μας. Διεκδικούμε σύγχρονα δικαιώματα. Εμείς παράγουμε 
τον πλούτο. Μπορούμε να ζήσουμε πολύ καλύτερα χωρίς τους πλουτοκράτες. 
Εργάτες, αυτοαπασχολούμενοι, φτωχοί αγρότες, νέοι και γυναίκες όλοι μαζί 
στους δρόμους ενάντια στον κοινό μας αντίπαλο.  


